



Дорогие мегийонцы, уважаемые избиратели!

МИНУВШИЕ три дня ознаменовались для нас важным общественно-политическим событием. Мы выбрали депутатов сразу трех законодательных собраний - Российской Федерации, Тюменской области и Югры. Предварительные итоги уже известны и есть понимание того, кому предстоит отстаивать интересы каждого из нас, нашего Мегийона в ближайшие пять лет.

Избирательный процесс был легитимным и открытым, чему способствовала работа общественных наблюдателей от политических партий и Общественной палаты Югры в течение периода голосования. Отдельное спасибо за работу волонтерам.

Большинство из проголосовавших мегийонцев отдали предпочтение кандидатам от партии власти - "Единой России", поддержав вектор развития, подкрепленный реальными делами без лозунгов и пустых обещаний.

У каждого из нас свои приоритеты в жизни, свой взгляд на происходящее и личные политические предпочтения. Я уважаю выбор каждого и, надеюсь, что оказанное вами доверие будущим депутатам будет оправдано решениями, определяющими устойчивое социально-экономическое развитие страны и нашего большого региона.

Выражаю благодарность депутатам предыдущего созыва всех трех парламентов за содействие в решении важных для Мегийона вопросов. Действительно, есть за что сказать спасибо: за внимание к вопросам развития образования, спорта, культуры, формирование комфортной городской среды. Это не что иное, как вклад в человеческий капитал - в наших детей и наше будущее.

Горожане обеспечили высокую явку на избирательные участки - более сорока одного процента от числа включенных в избирательные списки человек. Это значит, что вам небезразлична судьба Мегийона. Благодаря человеческому неравнодушию наше общество становится лучше, сильнее, современнее!

О.А. ДЕЙНЕКА,
глава города Мегийона

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники дошкольных образовательных учреждений Мегийона!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ежегодно, 27 сентября, в нашей стране отмечается День воспитателя и всех дошкольных работников. Этот праздник - прекрасный повод выразить искреннюю признательность всем, кто посвятил свою жизнь воспитанию самых юных граждан нашей страны. Значение вашего благородного труда невозможно переоценить. Вам доверено самое ценное - воспитание маленького человека, будущего гражданина России. От вашей ежедневной работы, требующей больших духовных и эмоциональных затрат, профессионализма и терпения во многом зависит благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка.

Вы закладываете основы характера, формируете личность и мировоззрение, раскрываете таланты, учите дружить, уважать старших, заботиться о природе и любить родину. И это только малая толика вашего ответственного и бесценного труда.

Спасибо вам за ваше педагогическое мастерство, отзывчивые сердца, безграничную любовь к детям, мудрость и душевное тепло! Желаем вам новых профессиональных успехов, вдохновения, воплощения всех творческих идей и планов, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Олег ДЕЙНЕКА,
глава города Мегийона
Анатолий АЛТАПОВ,
председатель Думы города,
член фракции "Единая Россия"

ПЯТНИЦА

24 СЕНТЯБРЯ
2021 г.

МЕГИЙОНСКИЕ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Новости

№ 74 (2941)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю. Распространяется бесплатно. 12+



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Более 41% мегийонцев проголосовали

С 17 ПО 19 СЕНТЯБРЯ в России проходили выборы различных уровней. Впервые в истории голосование длилось три дня. Такое решение Центризбирком принял из-за пандемии коронавируса.

Югра стала единственным регионом, где выборы в Госдуму были совмещены одновременно с двумя региональными кампаниями - в окружной и областной парламенты, а также с выборами в представительный орган власти столицы автономного округа и другими муниципальными выборами.

Мегийонцам в эти дни предстояло проголосовать только за своих представителей в законодательных собраниях трех уровней власти, доверить это право тем кандидатам, которые смогут отстаивать интересы и жителей, и самого города, реальными делами участвовать в повышении уровня и качества жизни на территории муниципалитета.

Избирательный участок в этом году можно было посетить в один из трех дней - 17, 18 или 19 сентября с 8:00 до 20:00 по местному времени. Сделано это было, в первую очередь, для того, чтобы во время пандемии не создавать лишних очередей и обеспечить безопасность жизни и здоровья граждан от коронавирусной инфекции. В связи с чем избирателям была предоставлена возможность самостоятельно выбрать, в какой из дней им удобно проголосовать.

Соблюдению санитарных норм также было уделено пристальное внимание. На каждом участке - социальная дистанция, защитные экраны, санитайзеры, маски. Все члены избирательной комиссии работали в средствах индивидуальной защиты и не брали в руки паспорта избирателей.

Эти выборы уже назвали самыми технологичными за всю историю. Впервые было внедрено тотальное наблюдение за избирательными участками в режиме онлайн, что позволило обеспечить легитимность хода голосования и его результатов. В Югре накануне Единого дня голосования начал работу Центр общественного наблюдения, где представители партий, активные граждане могли в режиме реального времени следить за происходящим на любом из 567 избирательных участков региона. То есть члены избиркомов находились под неусыпным наблюдением 72 часа.

На каждом участке были наблюдатели от Общественной палаты, призванные гарантировать прозрачность, честность и открытость голосования. В Мегийоне их 44 - по 2 на каждом участке. Присутствовали также наблюдатели от партий и кандидатов в депутаты всех уровней.

Как отметила в один из дней голосования общественный наблюдатель Яна Каширина, в настоящее время (11 часов, 18 сентября) нарушений не зафиксировано:

- Голосование проходит в спокойной обстановке, с соблюдением всех требований законодательства, - рассказала Яна Каширина. - Сама я уже проголосовала. Теперь наблюдаю за порядком и законностью всех действий на избирательном участке. Для этого вместе с другими общественными наблюдателями предварительно проходила обучение, которое проводила Общественная палата Югры. Знания, полученные на семинарах, позволяют грамотно контролировать процесс на всех этапах выборов: от начала голосования до подсчета голосов.

СТР.2

ИТОГИ ВЫБОРОВ

"Это высшая степень доверия, которое нельзя не оправдать..."

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ итоги Больших выборов, которые длились три дня, подведены. Мегийонцы активно участвовали в голосовании, внесли свой вклад в расстановку политических сил в парламентах Российской Федерации, Тюменской области и Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

По федеральным спискам наибольшее количество голосов получила "Единая Россия", а также кандидат от этой партии Вадим Шувалов. Право представлять интересы мегийонцев в Думе Югры горожане вновь доверили Алексею Андрееву. На выборах в Тюменскую областную Думу большинство голосов набрал Анатолий Чепайкин. В ближайшее время окончательно определится, кто войдет в региональные законодательные собрания от города Мегийона по партийным спискам.

Я искренне поздравляю всех народных избранников с высшей степенью доверия избирателей. Вместе с тем, пропуск в парламент означает самоотдачу в решении общественно-значимых вопросов, инициа-

тивность, внимательность к чаяниям людей и конкретные дела. Политик должен быть компетентным и порядочным, способным принимать управленческие решения взвешенно и беспристрастно.

Дума - это место для споров и обсуждения вопросов, но не площадка для удовлетворения политических амбиций. В одном из интервью президент России Владимир Путин, говоря о парламентской работе сказал, что "Это как раз место для дискуссий. Но это не место для драки и внутренних разборок и самопиара".

Горожане ощутили позитивные результаты от работы депутатов Дум прежнего созыва, и я уверен, что ваша деятельность в законодательных органах власти всех уровней будет не менее эффективной.

Еще раз поздравляю вновь избранных депутатов с завершением выборной кампании, желаю реализации своих предвыборных программ и успехов в служении людям!

О.А.ДЕЙНЕКА, глава города Мегийона

РЕЙД

Стройка под контролем



В СРЕДУ, 22 сентября, проводился мониторинговый контроль текущего состояния на городских объектах строительства с участием главы Мегиона Олега Дейнека, его заместителя Вадима Доронина, директора МКУ "Управление капитального строительства и жилищно-коммунального комплекса" Александра Пидлиного и депутата городской Думы, члена фракции "Единая Россия" Анатолия Чепайкина.

На этот раз в график рабочей поездки главы города был включен проезд Западный, многоквартирные дома в 20 микрорайоне и СУ-920, а также Аллея Трудовой Славы на берегу Меги. На местах обсуждались текущие вопросы с представителями подрядных организаций, давались поручения по устранению выявленных замечаний.

Комплекс мероприятий по капитальному ремонту Западного проезда подошел к завершению. Работы идут полным ходом, и строители обязуются завершить их до 1 октября с учетом устранения выявленных заказчиком работ недочетов.

Также практически в полной мере выполнен запланированный объем работ по обустройству Аллеи Трудовой Славы. Осталось установить малые архитектурные формы и обеспечить подсветку территории.

В графике - ведение работ на стройплощадках, где возводятся четырехэтажный и девятиэтажный дома. На обоих объектах проводятся мероприятия по благоустройству прилегающей территории, выполняется внутренняя отделка помещений, устраняются замечания, вынесенные органами строительного надзора. Застройщики планируют обеспечить ввод домов в эксплуатацию в установленные сроки. Напомним, что это два из трех жилых домов, заселение которых планируется начать до конца текущего года.

Подводя итоги рейда, Олег Дейнека отметил, что в целом общее положение дел на объектах соответствует ожиданиям. "Мы увидели, что работы ведутся на каждой стройплощадке. Аллею Трудовой Славы планируем открыть в ближайшее время. До этого организуем приемку с участием представителей общественности. Это значимый для горожан объект, развитие которого будет продолжено", - сообщил глава города журналистам городских СМИ.

Напомним, что Мегион победил во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Проект благоустройства парка на берегу реки Меги - "Мега.Парк" - был признан лучшим. Теперь наш город получит из федерального бюджета средства на его реализацию. Проектная документация будет разработана до конца текущего года, затем начнется его реализация. А в 2023 году мегионцы должны получить благоустроенную прогулочную зону на берегу Меги.

ВИКТОРИНА

"Энергия развития Югры"

ПОБЕДИТЕЛЯМИ цифровой информационно-просветительской викторины "Энергия развития Югры" стали порядка 120 тысяч югорчан. Среди подарков, которые получили жители автономного округа: автомобили, квартиры, фирменные сувениры, сертификаты в крупные гипермаркеты.

Для того, чтобы получить ценные подарки, необходимо было ответить на 10 вопросов анкеты (до 13 сентября включительно) на сайте викторины "Энергия развития Югры" и затем с 17 по 19 сентября активировать уникальные номера викторины у контролеров.

39,8 тысяч жителей автономного округа получили ценные подарки. 22 человека выиграли машины, двое - квартиры. В числе счастливых обладателей новой "Лады Веста" и мегионка Маргарита Бородулина.

- Я до сих пор не верю. Прожила жизнь, и ни разу не выигрывала даже рубль. А тут такая удача! Зарегистрироваться в викторине мне помогла родственница, я ответила на вопросы и ввела свои данные. Когда пришла узнать итоги викторины, рассчитывала получить брелок, и даже не могла подумать, что выиграю автомобиль! В Мегионе я живу 45 лет, в 26 лет приехала сюда. Помню, что тогда в городе была только одна пятиэтажка, всё здесь строилось при мне. Жизнь у меня была нелегкой. Муж рано умер, больше замуж выходить не стала, и сама воспитала троих детей. Всю жизнь проработала бухгалтером. Так что этот выигрыш для меня - настоящее чудо! - поделилась впечатлениями Маргарита Степановна.

Всего жители Мегиона выиграли более 800 ценных призов: сертификаты на приобретение товаров в интернет-магазине "Озон" и в магазине цифровой и бытовой техники DNS. Определение победителей викторины производилось с использованием информационной системы методом случайной генерации чисел. Викторина "Энергия развития Югры" была приурочена сразу к трем знаменательным историческим датам - 300-летию российского нефтяного дела, 210-летию использования газа в России, а также 90-летию со дня рождения одного из первооткрывателей сибирской нефти - Фармана Салманова.



Более 41% мегионцев проголосовали

С 1-ОЙ СТР.

Все три дня в Мегионе за ходом голосования наблюдал и член Общественной палаты Югры Алексей Редькин. Единый день голосования в городе прошел с соблюдением всех необходимых норм:

- Сегодня хочется выразить слова благодарности всем общественным наблюдателям, следившим за ходом голосования на мегионских избирательных участках. Наличие независимых наблюдателей дает гарантию, что выборы проходят честно и их результаты невозможно будет оспорить. Ни на секунду они не покидали свой пост, подтвердив, что никаких нарушений избирательного процесса в течение трех дней голосования допущено не было. Наши наблюдатели находятся на участках и после того, как они уже закрылись на подсчет голосов, чтобы наблюдать и за этим процессом в том числе. Они покидают участок только после того, как подписаны протоколы и председатель участковой избирательной комиссии отвозит их в ТИК. Таким образом, весь процесс подсчета голосов и подведения итогов находится под пристальным вниманием общественных наблюдателей. Подводя итоги выборов, можно сказать, что нарушений законодательства о выборах либо нарушений прав избирателей зафиксировано не было. Выборы в Мегионе прошли с полным соблюдением всех норм законодательства, - подчеркнул Алексей Редькин в комментарии журналистам местных СМИ.

Для осуществления мониторингового наблюдения участковые избиркомы Мегиона 19 сентября посетили и представитель аппарата Уполномоченного по правам человека в Югре Наталья Ксензова.

Главным образом внимание обращалось на обеспечение условий для голосования лицам с ограниченными физическими возможностями. В том числе на организацию работы волонтеров, наличие специальных кабинок для голосования для маломобильных граждан, использование средств связи для общения с сурдопереводчиком и специального программного обеспечения



печения для слабовидящих и незрячих людей.

Находясь в помещении одной из комиссий, расположенных в городском Дворце искусств, было совершено тестовое подключение канала связи с переводчиком, работающим с глухонемыми избирателями.

Также Наталья Владимировна посетила отделения Мегионской городской больницы, чтобы проверить, как соблюдаются избирательные права пациентов, изъявивших желание проголосовать вне помещений избирательных участков.

В общении с журналистами городской средств массовой информации Наталья Ксензова сообщила, что на участках, которые она посетила, предъявляемые требования соблюдаются должным образом. "На участках обеспечен доступ маломобильным гражданам в помещения для голосования, предусмотрены отдельные кабинки, присутствует необходимая документация, назначены ответственные за работу с гражданами с ограниченными физическими возможностями", - сказала представитель Уполномоченного по правам человека в Югре.

Избиратели, не имевшие возможности посетить избирательный участок, в эти дни могли проголосовать и на дому. По их заявкам члены участковой избирательной комиссии в сопровождении наблюдателей и сотрудников пра-

воохранительных органов приезжали к ним с бюллетенями и переносным ящиком для голосования в удобное время.

Всего в выборах депутатов Государственной Думы, Тюменской областной и окружной Дум приняли участие более 41% избирателей Мегиона.

По итогам трехдневного голосования на выборах в Госдуму в Мегионе по федеральным спискам кандидатов наибольшее количество голосов получила "Единая Россия" - более 30%, а также кандидат от партии "Единая Россия" Вадим Шувалов - более 29%.

Представлять интересы мегионцев в Думе Югры жители города вновь доверили право Алексею Андрееву (около 52%), по партийным спискам лидерство также принадлежит кандидатам от "Единой России".

По предварительным результатам подсчета голосов, отданных за кандидатов в депутаты Тюменской областной Думы, большинство избирателей избрало Анатолия Чепайкина (почти 41%), а также кандидаты по партийному списку от "Единой России".

Вторые и третьи места по всем уровням выборов поделили между собой кандидаты в депутаты от партий КПРФ и ЛДПР.

"Голосование прошло в штатном режиме. Серьезных нарушений, которые могли повлиять на волеизъявление граждан, не было допущено", - уточнила Ольга Иванова.

О работе общественных наблюдателей и легитимности выборов в Мегионе

ЗАКОНЧИЛОСЬ голосование за кандидатов в депутаты Госдумы РФ, Тюменской областной Думы, а также Думы автономного округа. Все три дня голосования, а также во время подсчета голосов на избирательных участках присутствовали общественные наблюдатели.

В Мегионе их было 44 - по 2 на каждом участке. С основной задачей - гарантировать прозрачность и легитимность избирательного процесса - общественные наблюдатели справились на отлично. Об этом в интервью журналистам рассказал член Общественной палаты Югры Алексей Редькин.

Алексей Леонтьевич поблагодарил всех, кто был задействован в избирательном процессе и, в первую очередь, общественных наблюдателей, которые все эти дни безвозмездно находились на страже соблюдения законности и интересов граждан.

- Хочу выразить слова призна-



тельности общественным наблюдателям, которые практически четыре дня с нами работали, ни на секунду не покидая свой пост. Благодаря этим бескорыстным лю-

дям, можно смело говорить, что эти выборы законны и легитимны, ведь никаких заявлений о нарушениях от них не поступало, - подчеркнул Алексей Редькин.

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ

Площадь у "Мегиона" преобразится

БЛАГОУСТРОЙСТВО общественного пространства в районе торгового центра "Мегион" - один из пяти инициативных проектов, поддержанный фракцией "Единая Россия" Думы города. Четыре проекта по приведению общественных территорий в порядок успешно реализуются. Два - ремонт проезда к бывшему десятому ОРСу и отсыпка парковок в районе дома № 7 по улице Льва Толстого, а также домов № 1, 3 по улице 70 лет Октября в Высоком - уже завершены. Для воплощения в жизнь третьего проекта - новой детской площадки в микрорайоне Антоненко - проведены подготовительные работы, скоро начнется монтаж игрового оборудования. Полным ходом продвигается и реализация четвертого проекта - ремонт автомобильной дороги к ТЦ "Юбилейный" (район дома № 11 и строения № 13/2 по улице Строителей).

Пятый инициативный проект предусматривает благоустройство территории рядом с торговым центром "Мегион". Пока её состояние "оставляет желать лучшего". Покрытие имеет видимые дефекты: просадки, выбоины, провалы, трещины. Отсутствует и "ливнёвка". Всё это не только не красит площадь, но и вызывает справедливые нарекания горожан. Но в течение месяца ситуация должна кардинально измениться.



- Проектом предусмотрено: асфальтирование территории, обустройство ливневой канализации и тротуаров. Согласно локально-сметному расчёту для выполнения этих работ необходимо 4,4 млн руб. (3,5 млн рублей выделят из местного бюджета, 900 тыс. руб. предоставили предприниматели), - рассказывает директор "Управления капитального строительства и жилищно-коммунального комплекса" Александр Пидлиный. - Подрядчик на проведение работ - ИП "Днистряк" - уже приступил к демонтажным работам. Завершить благоустройство этой общественной тер-

ритории планируется в октябре. - Хочется сказать слова благодарности предпринимателям, которые поддержали эти инициативные проекты, нашли финансовую возможность их реализовать. Благодаря жителям, администрации города, депутатам фракции "Единая Россия" в Думе Мегиона, бизнес-сообществу еще пять общественных территорий города приведены в порядок, - отметил Анатолий Алтапов, председатель местного парламента.

Ирина БОЙКО

ФОРУМ

"Ты не одинок"

Так называется программа социальной реабилитации и адаптации неполных отцовских семей, предоставленная работниками "Мегионского комплексного центра социального обслуживания населения" на XII Всероссийском форуме "Вместе - ради детей". Такая тема презентациями мегионскими соцработниками выбрана не случайно. В городе - 56 семей, где воспитывают детей отцы-одиночки.

ФОРУМ "Вместе - ради детей!" проходил в Сургуте. Участие в нём приняли более 1300 специалистов сферы поддержки семьи и детства из 65 субъектов России. Темой масштабного мероприятия стали "Новые решения для благополучия детей".

Мегионская программа "Ты не одинок" - одна из лучших практик, которая была презентована на площадке "Рука в руке: социальное сопровождение семей с детьми". Разработанная в Комплексном центре социального обслуживания населения в 2017 году, она успешно реализуется уже пятый год. Программа постоянно совершенствуется и не теряет своей актуальности. В городе - 56 неполных семей, где воспитывают детей только папы.

Причины таких ситуаций разные. Бывает, что дети остались проживать с отцами после развода, мама умерла или лишена родительских прав или же мужчины

воспитывают несовершеннолетних приёмных (опекаемых) детей. В каждом из случаев нужен индивидуальный подход. Поэтому программой предусмотрен комплекс мер социальной помощи и отцам, и детям. Специалистами Центра разработаны и применяются инновационные технологии "Помогающий специалист" и "Группы взаимопомощи "Папа+", к работе с неполными семьями привлекаются волонтеры.

- Мы узнаем о таких семьях благодаря межведомственному взаимодействию. Предлагаем юридическую, педагогическую, психологическую поддержку, а также помощь по организации досуга детей. Наша цель - создание условий для успешной социальной реабилитации и адаптации неполных отцовских семей, - рассказывает заведующая отделением психологической помощи "Мегионского комплексного центра социального обслуживания населения"



Венера Прокопенко. - Активно привлекаем к работе волонтеров, да и ребят из неполных отцовских семей стараемся приобщить к добровольческой деятельности. Это способствует воспитанию у несовершеннолетних гуманного отношения к людям, испытывающим проблемы социально-коммуникативного и социально-бытового характера, расширению социальных связей семей.

Многолетний опыт реализации программы "Ты не одинок" неоднократно высоко оценивался профессиональным сообществом. Вызвал большой интерес и у участников, работающих на одной из профессиональных площадок Форума.

- Участвуя в мероприятии, мы не только делились опытом работы, но и ознакомились с лучшими практиками, представленными специалистами с разных уголков страны, - говорит Венера Прокопенко. - Это позволит вывести нашу работу на еще более высокий уровень.

ЮБИЛЕЙ

Счастливы вместе

22 СЕНТЯБРЯ семья Шибаетых отметила свою сапфировую свадьбу. От имени главы города Олега Дейнека поздравил Шибаетых с этим знаменательным праздником заместитель главы Мегиона по социальной политике Алексей Петриченко и вручил памятный адрес.

"Соединив свои судьбы, вы взяли на себя нелегкий труд совместных забот, радостей, тревог и ожиданий. За эти годы вы многое пережили вместе, стали настоящими мастерами в своих профессиях и ушли на заслуженный отдых, вырастили прекрасных детей, участвуете в судьбе внуков. Ваш безупречный жизненный путь является примером, как для членов семьи, так и для всех мегионцев.

В этот знаменательный день от всей души желаю вам крепкого здоровья и семейного тепла, пусть

счастье и благополучие, любовь и понимание всегда царят в вашем доме! Пусть этот юбилейный год вашего супружества подарит массу приятных сюрпризов и добрых памятных моментов", - говорится в памятном адресе.

После поздравлений Александр Викторович и Людмила Николаевна поделились воспоминаниями о прожитой жизни: познакомились они еще в детстве и уже тогда знали, что всегда будут вместе.

Пара вырастила сына и дочь. Сейчас у них уже две внучки и один внук. На вопрос о секрете их семейного счастья Шибаеты отвечают так:

- В жизни как на море - бывает тихо, но и штормы случаются. После дождей всегда выходит солнце, поэтому всегда нужно любить и быть терпеливыми друг к другу!



ТРАГЕДИЯ

"Для таких преступлений оправдания нет..."

"ШЕСТЬ человек стали жертвами стрельбы в Пермском государственном национальном исследовательском университете, есть пострадавшие" - такие сведения распространили информационные агентства о печальных событиях в Прикамье, которые произошли в понедельник, 20 сентября.

Председатель Следственного комитета России поручил Главному следственному управлению СК

России расследование уголовного дела, возбужденного по факту стрельбы в вузе.

По сообщениям СМИ, стрельбу на территории университета открыл студент, личность которого установлена. При задержании в связи с оказанием сопротивления он был ранен. Следствием собираются характеризующие материалы о нем, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Глава Мегиона выразил соболезнования жителям Перми:

"Это страшная новость. Таким преступлениям нет оправдания, какие бы мотивы не двигали человеком, взявшим в руки оружие. Поражает холодный расчет..."

Невосполнимая утрата для родных и близких людей, чья жизнь трагически оборвалась. Выражаю глубокие соболезнования от себя лично и от жителей Мегиона".





АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

- Готов ли город к зиме?

Богдан Ермак: Да. Проведён запуск системы отопления. Предварительно были проведены работы по капремонту сетей и оборудования. Некоторые ещё продолжаются, но они не влияют на подачу отопления. Пробный запуск отопления уже сделан и оно уже подаётся в дома: пока - от котельной "Северной", но вскоре перейдём на основную - "Южную". Паспорт готовности к зиме будет выдаваться в октябре после проверки техническим надзором.

- В городе 429 многоквартирных домов. Насколько они готовы к отопительному сезону?

Дмитрий Лысогор: Традиционно составлен и реализуется план подготовки домов к отопительному периоду. Он включает в себя работы не только по системе отопления в домах, но и по созданию тепловых контуров. Ведь состояние конструктивных элементов (дверей, окон и т.д.) во многом влияет на эффективность работы систем отопления в домах. С 20 сентября мы принимаем заявки от жильцов квартир. Зачастую для того, чтобы во всех квартирах по общему стояку было тепло, нужно всего лишь "стравить" воздух из системы отопления на верхнем этаже. Поэтому я прошу отнестись с пониманием к приходам работников управляющей компании с этой целью.

- Бывает ли, что из-за перепланировки в одной квартире страдают жильцы соседней?

Дмитрий Лысогор: Увы, это так. Жильцы многоквартирных домов знают, что нельзя переносить батареи отопления на балкон, подсоединять к системе теплые полы и т.д. Но такие нарушения по-прежнему бывают. Переоборудование в нарушение установленных регламентов очень сильно влияет на систему теплоснабжения всего жилого дома или отдельного подъезда. Это негативно сказывается на качестве предоставления услуг по теплоснабжению. Конечно же, незаконная перепланировка подразумевает ответственность. Представители компании составляют акт обследования, выдают требование: привести квартиру в первоначальное состояние. Исполняют требование в установленный срок не все нарушители. В отношении тех, кто не отреагировал, материалы передаются специалистами в Управление муниципального контроля. Если и в этом случае квар-

К зиме готовы?



Совсем скоро первые холода, зима. И мы должны знать, готов ли город к отопительному сезону. На вопросы, касающиеся этой темы, ответили директор "Жилищно-коммунального управления" Дмитрий Лысогор и заместитель директора "Тепловодоканала" Богдан Ермак.

тиры не будут приведены в соответствие с планом БТИ, то нарушителям грозит административная ответственность. Мы работаем в правовом поле. Но это занимает не один день. Хочется, чтобы и сами жильцы были заинтересованы в решении таких вопросов. Соседи нарушителя могут повлиять на него путём убеждения. Эта проблема (да и другие) эффективно решаются там, где созданы советы многоквартирных домов. Как показывает практика, такое конструктивное взаимодействие идёт на пользу и горожанам, и управляющей компании.

- В социальных сетях в системе "Инцидент - Менеджмент" размещены вопросы по порывам сетей возле домов по Кузьмина, 28, Строителей 2/2, Новой и т.д. Как решаются эти проблемы?

Богдан Ермак: Во время испытательной системы весной этих порывов не было. При запуске осенью - возникли. Это связано с тем, что при подаче теплоносителя инженерные сети расширяются и возникают порывы. Стараемся устранить их оперативно

и качественно. Лучше заменить участок трубы, когда на улице плюсовая температура, чем делать это в морозы.



- Не будет ли сбоев с отоплением зимой?

Дмитрий Лысогор: Мы постарались максимально снизить риск возникновения таких ситуаций. Провели комплекс мероприятий: гидравлические испытания, ремонт поврежденных участков труб и оборудования... Практически закончили работу и по жилфонду, за исключением некоторых квартир, в которые работникам управляющей компании нет доступа. К примеру, житель квартиры на верхнем этаже находится далеко от города, на вахте. Родственники вполне могли бы присутствовать при проведении работ в его жилье. Но, увы, они не всегда идут на контакт. В итоге - все жильцы подъезда ждут возвращения хозяина квартиры, чтобы стравить воздух с батареей и запустить тепло... Не лучшим образом сказывается на эффективности нашей работы и задолженность горожан по оплате за услуги управляющей компании - более 220 млн руб.

Богдан Ермак: К сожалению, на нашу работу большое влияние также оказывает платёжная дисциплина населения. На сегодня задолженность горожан "Тепловодоканалу" - более 400 млн рублей. За эти деньги можно было бы отремонтировать не один километр сетей. Поэтому обращаюсь с просьбой к жителям Мегиона: своевременно оплачивайте услуги "ТВК", не "копите" долги! А если кто-то оказался в сложной жизненной ситуации, то можно обратиться в органы соцзащиты. Вам окажут поддержку. То есть, вопрос решаем.

СЕМИНАР

"Конструктор социального проектирования"



22 СЕНТЯБРЯ во Дворце искусств открылся семинар по социальному проектированию, который продлится два дня. Спикерами семинара выступили руководитель некоммерческой организации "До 16 и старше" Сергей Саличев и эксперт по социально-культурному проектированию Андрей Спасибин.

Работа участников будет разделена на теоретическую и практическую часть. Эксперты представят лучшие практики и наработки, которые помогут некоммерческим организациям, социальным предпринимателям, сотрудникам образовательных учреждений и другим активным гражданам создать успешный соци-

альный проект и привлечь финансирование.

В начале работы семинара с приветственным словом к участникам обратился глава города Олег Дейнека.

- Очень радует, что сегодня у всех инициативных жителей нашего города есть возможность воплотить свои идеи в реальность, даже не имея на это средств. Сегодня вы научитесь использовать все механизмы привлечения внебюджетного финансирования для реализации своих проектов. Подспорьем для вас станут гранты президента и губернатора, а также грант главы муниципалитета. Важно не только придумать действительно полезный для общества

проект, но и грамотно, интересно его оформить, чтобы он, как говорится, выстрелил и привлек внимание экспертов. Как это сделать - вас научит Ресурсный центр, который с этого года работает полномасштабно в городе Мегионе. Желаю вам успешной работы, и пусть в будущем все ваши заявки получают одобрение земляков и экспертов!

Олег Александрович также напомнил, что в городе уже успешно реализуются несколько крупных инициативных проектов - строительство приюта для бездомных животных и благоустройство набережной Меги. Оба проекта получили финансирование за счет грантов.

Еще об одном успешном социальном проекте "Каждый ребенок особенный" рассказала Алена Дивеева, руководитель не-

коммерческой организации "Атмосфера". Инициатива получила грант в размере 460 тыс. рублей и была успешно реализована в процессе коррекционно-развивающих занятий для детей.

Руководитель городского Ресурсного центра и один из спикеров семинара Сергей Саличев познакомил участников с планом работы на ближайшие два дня.

- Мы разберем, что такое социальный проект и как с его помощью не только воплотить свою мечту в жизнь, но и помочь окружающим людям. Для этого необходимо определить идею проекта, с которым вам было бы интересно работать, его целевую аудиторию и план действий по реализации. Уверен, что эти два дня будут насыщены новыми знаниями и отличными идеями!



Лучшая награда - улыбка детей

С "БЕЛОСНЕЖКОЙ" ПО ПУТИ

Когда мы узнали, что "Белоснежке" исполняется 30 лет, позвонили в детский сад и попросили пообщаться на тему юбилея. В ответ нам предложили поговорить с воспитателем, который работает здесь почти с момента образования сада. Мало того, по словам коллег, Елена Борисовна - необычный человек, инициативный, креативный, внедряющий новейшие технологии; её обожают дети и уважают родители.

После такой "характеристики" узнать о том, что Селивёрстова стала воспитателем "по семейным обстоятельствам" было для нас большим удивлением. Оказалось, что Елена Борисовна - выпускница Тюменского государственного университета по специальности "География". Выйдя замуж и переехав в Мегион, она столкнулась с существовавшей в 80-е годы проблемой - нехваткой детских садов. Что же делать? Маленькую дочку хоть на уроки с собой бери! Но Елена нашла выход из ситуации. В то время в ведомственный детский сад "Теремок" требовался воспитатель, а как "льгота" предоставлялось и место для ребёнка. Так, переехав из Тюмени в Мегион, она сменила не только место проживания, но и профессию. Ни о том, ни о другом ни разу не пожалела.

В 1992 году "Теремок" закрыли, и большинство его работников вместе с воспитанниками перебазировалось в недавно построенный детский сад "Белоснежка" (как и "Теремок", учреждение в 90-е принадлежало тресту "МТПС" и только в 1994 году было передано городу).

Быстро обустроившись на новом месте, специалисты сада "с головой окунулись" в воспитательно-образовательный процесс.

- Двадцать девять лет назад я пришла в "Белоснежку" вместе с подготовительной группой ребят, которую вела с ясельной группы, - вспоминает Елена Борисовна. - Времени на "раскачку" не было, ведь впереди ребят ждал "выпускной бал".

Теперь первым воспитанником Елены Борисовны по 35 лет. Встречаясь с ними или с их родителями, узнавая о достижениях своих выпускников, Елена Борисовна радуется их победам как собственным.

ИСТОКИ ЛЮБВИ

Откуда у Елены Борисовны такое желание работать с детьми? Ведь профессия воспитателя благородная, важная, но вместе с этим - непростая, требующая терпения и любви к детям.

- Я - педагог во втором поколении. Моя мама была учителем. Она учила меня смотреть на всё с оптимизмом, никогда не унывать, любить детей и свою работу. Придерживаюсь этих правил по сей день,

Елена Селивёрстова - воспитатель детского сада "Белоснежка". В дошкольном учреждении, отмечающем свой 30-летний юбилей, она работает практически с момента образования. Елена Борисовна - ветеран труда, удостоена Почётной грамоты Министерства образования и науки РФ, обладательница гранта губернатора, неоднократная участница и призёр конкурса профессионального мастерства "Воспитатель года". В её арсенале немало достижений. А главной своей наградой Елена Селивёрстова считает то, что мальчишки и девчонки с удовольствием идут в детский сад. Ведь это значит, что в "Белоснежке" они чувствуют себя как дома.



- рассказывает Елена Селивёрстова. - Главное, мама воспитала во мне уважение и любовь к людям. Это очень важно и в жизни, и в моей работе. Я люблю детей такими, какие они есть, стараюсь сделать всё от меня зависящее, чтобы хорошо подготовить их к школе, чтобы им было комфортно в жизни. И пока ребята подрастают, необходимо воспитать их так, чтобы в дальнейшем они могли адаптироваться к школе, к новому коллективу, к сверстникам во дворе. Я, как и мои коллеги, стараюсь привить детям главные человеческие ценности. Чтобы они умели прощать, дружить, чтобы уважали окружающих.

- Я тоже очень люблю детей. И думаю, что таких людей много. Но ведь мало - просто любить, надо же ещё и что-то дать, научить...

- Конечно же. Во всех детских садах реализуются образовательные программы. Основные цели и задачи, стоящие перед работниками системы образования, ежегодно актуализируются. Так, с этого года отдельное внимание уделяется воспитанию, как общенациональному страте-

гическому приоритету развития и формирования личности ребенка. И в детских садах, и в школах на первый план выходят вопросы духовного, нравственного и гражданско-патриотического воспитания детей. Меня это очень радует. Далеко не каждый ребёнок в будущем станет профессором, главное, чтобы он оставался Человеком.

ЛИШЬ БЫ ДЕТЯМ ИНТЕРЕСНО

Что изменилось за тридцать лет в работе воспитателя? Отвечая на этот вопрос, Елена Борисовна говорит:

- Много: и подходы, и требования. И разных направлений в работе стало больше. А это значит, что постоянно нужно повышать свой профессиональный уровень, заниматься самообразованием. Сейчас трудно представить воспитателя, который бы не владел навыками работы на компьютере или не знал, как сделать презентацию.

Воспитатель Елена Селивёрстова, несмотря на большой опыт работы, постоянно проходит переподготовку, участвует в вебинарах, повышает квалификацию. А с компьютером она не просто "на ты", но и активно ведёт свою страницу на сайте "MAAM.ру", делится секретами мастерства.

Как человек творческий, Елена Борисовна никогда не пользуется "шаблонами".

- Сценарии мероприятий и занятий мне интересно придумывать самой. При этом стараюсь использовать нетрадиционные техники, приёмы, - говорит Селивёрстова. - Каждый раз хочется создать что-то яркое, феерическое, чтобы детям запомнилось, чтобы они познавали новое через собственное ощущение.

В прошлом году, когда воспитанники Елены Борисовны изучали овощи, она принесла в детский сад огромную тыкву. Радостные детки обследовали "достопримечательность" со всех сторон, трогали, фотографировались. Теперь они точно запомнят, что это за овощ.

И так всегда. Елена Селивёрстова не боится экспериментировать или показаться смешной, если это надо для её "подопечных". В разных спектаклях (а они в "Белоснежке" не редкость) в кого она только не перевоплощалась! Была и зайчиком, и Бабой-Ягой, и королевой.

Инновационные подходы Елена Борисовна использует не только в работе с детьми, но и с их папами и мамами. Так, на родительских собраниях вместо скучных докладов и выступлений - интересные презентации, посиделки, капустники, концерты. Это помогает превратить родителей из "сторонних наблюдателей" в непосредственных участников

воспитательно-образовательного процесса.

ЖЕЛТАЯ СРЕДА, РАЗНОЦВЕТНАЯ ПЯТНИЦА

Идей у Елены Борисовны хватило бы на десятерых. К примеру, летом у воспитанников - "Разноцветная неделька". Этот проект с её легкой руки стал традиционным в "Белоснежке". Каждый день окрашивается в определенный цвет, который отражается в элементах одежды детей и воспитателя, и даже в продуктах питания (фруктах, овощах). Среда, например, жёлтая, а значит ребятишки - как солнышки, на столах - бананы, а дети с удовольствием рисуют одуванчики. Понедельник - красный. А суббота и воскресенье отлично приобщаются к пятнице, и она становится разноцветной. В результате расширяется кругозор детей и сенсорное восприятие.

- У меня отличный тандем с напарницей - Натальей Мельчуковой. Одна "загорелась" идеей, другая - тут же подхватила. И процесс пошёл. В результате - появляются новые проекты. К каждому из них мы стараемся приобщать родителей воспитанников. Они дома вместе с сыночками и дочками выполняют различные творческие работы, - рассказывает Елена Борисовна. - Это - не желание загрузить пап и мам, и без того уставших после трудового дня. Как раз наоборот - хочется помочь им весело и интересно провести время вместе со своим ребёнком, укрепить доверительные отношения между ними.

О СЕМЬЕ

Елена Борисовна считает себя счастливым человеком. У неё "две семьи".

Первая - муж, мама, дочка и двое замечательных внуков. Все они живут в Мегионе и очень любят свой город... Вторая - "Белоснежка". Для Селивёрстовой это тоже - "большая семья".

- В детском саду сформирован замечательный, трудолюбивый, дружный коллектив единомышленников, - делится Елена Борисовна. - Случайные люди у нас не задерживаются. Остаются только те, для кого работа с детьми - призвание; грамотные, талантливые, инициативные, преданные своей профессии.

Верность профессии особенно проявилась в период эпидемии коронавируса. Ведь детские сады, в отличие от многих предприятий и организаций, переходили на "дистанционку" лишь на короткий период. Да и то в них были организованы дежурные группы.

- Дети болеют ковидом, в основном, бессимптомно. Но ведь они могут заразить воспитателей. Не страшно ли? - спросила я у Селивёрстовой.

- Когда видишь их милые, искренние, улыбающиеся лица, страх уходит на задний план. Так и хочется погладить ребёнка по голове, взять за ручку, обнять... Конечно же, мы заботимся о безопасности. Следим, чтобы ребятишки строго соблюдали правила гигиены, чтобы родители приходили в детский сад в масках. В саду постоянно проводится санобработка помещений. А чтобы защитить себя, работники "Белоснежки" (и я в том числе) прошли вакцинацию против ковида, - ответила Елена Борисовна.

Кстати, во время "дистанционки", связанной с распространением коронавируса, сотрудники детского сада не сидели без дела. По очереди занимались с детьми из дежурных групп, самообразовывались, работали в формате онлайн.

Елена Селивёрстова и в вебинарах участвовала, и в "прямой линии" с губернатором Югры. А ещё - выступала с напутственными словами в обращении к выпускникам школ округа. Приглашала их в профессию. Рассказывала о важности работы воспитателя, призывала поступать в педагогические заведения.

Будем надеяться, что её послание повлияло на выбор профессии юношей и девушек, что среди них теперь есть студенты педвузов, что станут они отличными специалистами и будут любить свою работу так, как воспитатель Елена Селивёрстова.



Грипп, ковид и вакцинация

- В период пандемии мы все настолько испугались коронавируса, что "привычный" грипп отошёл на второй план. А ведь это тоже очень опасное заболевание. Надо ли вакцинироваться от гриппа?

Прививка от гриппа на фоне продолжающейся эпидемии COVID-19 очень важна. Каждый сезон грипп наносит ущерб здоровью людей. Заболевание может проходить как в лёгкой, так и в тяжёлой форме. Но осложнения гриппа всегда крайне опасны: вирусная пневмония, вторичная бактериальная пневмония, синусит и обострение хронических заболеваний, таких как астма или сердечная недостаточность. Не исключён и смертельный исход. Он чаще всего встречается в группах высокого риска (дети, пожилые, беременные женщины и лица с ослабленным иммунитетом, люди с хроническими заболеваниями).

Надёжная защита от гриппа особенно важна для каждого из нас во время сохранения реального риска инфицирования COVID-19. Если одновременно заболеть гриппом и COVID-19, то болезнь будет протекать тяжелее, чаще требуются реанимационные мероприятия, выше вероятность развития осложнений и даже летального исхода.

- Как сочетать две прививки? Через какое время после антиковидной вакцинации можно иммунизироваться от гриппа?

В конце июля главой Роспотребнадзора РФ подписано постановление "О мероприятиях по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в эпидемическом сезоне 2021-2022 годов". Согласно этому документу предполагается привить от гриппа не менее 60% россиян и не менее 75% относящихся к группам риска.

В этом же постановлении говорится, что вакцинироваться от гриппа можно не раньше, чем через месяц после завершения полного курса вакцинации от коронавируса. Промежуток необходим, чтобы иммунная система успела выработать антитела к возбудителю.

- Вакцинация против ковида не зависит от времени года. А когда лучше прививаться от гриппа?

В Мегионе, как и в Югре в целом, стартовала традиционная прививочная кампания против гриппа. В этом году она накладывается на вакцинацию против COVID-19. Нужно ли прививаться от гриппа, и если "да", то как правильно сочетать две прививки?

На эти и другие вопросы отвечает исполняющая обязанности руководителя по амбулаторно-поликлинической работе Мегионской городской больницы Людмила Антончик.



Оптимальные сроки иммунизации - сентябрь-ноябрь, чтобы к началу эпидемического распространения инфек-

ции у человека сформировался полноценный иммунитет против вирусов гриппа.

- Какие вакцины в нашем городе сейчас применяются от гриппа, какие от ковида?

В вакцину для сезона 2020-2021 гг. включены следующие антигены штаммов вирусов гриппа А (H1N1), А (H3N2), В (линия Yamagata), В (линия Victoria) (четырёхвалентная вакцина "Ультрикс Квадри" для вакцинации детского населения и беременных женщин); А (H1N1), А (H3N2), гемагглютинин вируса гриппа типа В ("Совигрипп" для вакцинации взрослого населения). Иммунизация обеспечивает защиту от тех видов вируса гриппа, которые являются наиболее актуальными в данном эпидемиологическом сезоне и входят в её состав. Современные вакцины против гриппа помимо формирования специфического иммунитета повышают иммунитет к другим респираторным вирусам. Прививки людям из групп риска делаются бесплатно.

Против ковида в Мегионе в настоящее время применяются вакцины "Спутник V" (Гам-Ковид-Вак) и "Спутник Лайт".

- От чего горожане сегодня спешат привиться?

Достаточно активно проходит и вакцинация от сезонного гриппа - с начала сентября прививку поставили более 3,5 тыс. человек. А вот темпы вакцинации от коронавирусной инфекции недостаточные. Сейчас еженедельно вакцинируется не более 400 человек, а для развития коллективного иммунитета необходимо привить ещё не менее 15000 жителей нашего города, для чего темпы вакцинации необходимо увеличить в 3-4 раза.

- Кому в первую очередь стоит вакцинироваться от гриппа?

Вакцинация против гриппа необходима всем, а в первую очередь - людям из групп риска (детям, пациентам с хроническими заболеваниями и лицам пожилого возраста). Привиться нужно и тем, кто не имеет сопутствующих заболеваний и фактически здоров. Именно здоровые носители, чаще болея бессимптомно, заражают пожилых членов семьи. Масштабная вакцинация против гриппа необходима и для снижения количества госпитализаций с осложнениями гриппа, что позволит врачам направить максимальные силы на борьбу с COVID-19. Вакцинируйтесь и будьте здоровы!

ПРОФИЛАКТИКА

“Не преступи черту”

Так называется традиционная акция, которая уже несколько лет подряд проводится в октябре. К ней подключаются учреждения образования, спорта, культуры, здравоохранения, полиции. Организовываются различные концерты, беседы, рейды и другие мероприятия. Всё это - лишь часть масштабной работы, направленной на профилактику наркомании в Мегионе.

Профилактика и пропаганда

В НАШЕМ городе борьба с наркомагией осуществляется в рамках обширной муниципальной программы, рассчитанной на 2019-2025 годы и на период до 2030 года. "Профилактика незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ" выделена отдельной подпрограммой, что еще раз подчёркивает её значимость. Вкратце всю работу можно разделить на три главных направления: пропаганда здорового образа жизни, лечение наркозависимых, пресечение распространения наркотиков. Все они тесно взаимосвязаны.

Координирует деятельность субъектов профилактики Антинаркотическая комиссия. В 2021 году проведено 3 заседания, на которых рассмотрено около двух десятков вопросов, по каждому приняты конкретные решения, - констатирует заведующая сектором по профилактике правонарушений и наркомании отдела общественной безопасности администрации Лариса Орлова. - Для профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, формирования здорового образа жизни организовываются десятки мероприятий в онлайн- и офлайн-форматах по всем направлениям образования и молодежной политики, культуры, физкультуры и спорта.

К примеру, только по линии образования и молодежной политики в школах сис-

тематически проводятся классные часы, общешкольные собрания, лекции, беседы, встречи с сотрудниками правоохранительных органов и специалистами учреждения здравоохранения. В них участвуют тысячи детей. Среди обсуждаемых тем: "Профилактика употребления наркотических и психотропных веществ, алкогольной продукции", "Ответственность несовершеннолетних за употребление и хранение наркотических средств", "ЗОЖ - что это такое?" и т.д.

Профилактическая работа в этом году проводилась не только с обучающимися, но и с их родителями. Не прекращалась она и в период ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции. На платформе "Zoom" папы и мамы обсуждали вопрос вреда наркомании и ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. Более 3000 родителей получили персональные письма и памятки на антинаркотическую тематику через "ЦОП ХМАО-Югры"; посредством классных групп, родительских сообществ в мессенджерах "Viber" и "WhatsApp", социальной сети "ВКонтакте". Обучающиеся и родители ознакомились с информацией о недопустимости употребления потенциально опасных психотропных веществ, последствиях подросткового алкоголизма, с правилами здорового образа жизни.

Не отставали с профилактикой и по другим направлениям. По линии отдела культу-

ры - кинопоказы, выступление инструментальной группы "Блэк Рефлекшен", спектакль "Пойми меня", рок-концерт "Наркостоп", детская игровая программа "Быть здоровым - это стильно" и другие мероприятия. В библиотеках, "художке", Экоцентре организовывали викторины, выставки, онлайн и офлайн программы антинаркотической направленности и пропаганды ЗОЖ.

По линии управления физической культурой и спортом в учебно-тренировочную и досуговую деятельность вовлечено более 3 660 юных мегионцев. Только в июне проведено 21 спортивно-массовое мероприятие. Параллельно ведётся разъяснительная работа с несовершеннолетними о вреде и последствиях употребления наркотиков.

Мероприятий - десятки по каждому направлению. Их названия говорят сами за себя: "Погасите сигарету", "Актив. Здоровье. Позитив", "Мы выбираем жизнь" и т.п. Все вместе они нацелены на общий результат - вовлечение молодежи в культурную и спортивную жизнь города, приобщение к здоровому образу жизни, как альтернатива пагубным привычкам.

Лечение и пресечение

Лечением и реабилитацией горожан, допускающих немедицинское потребление психоактивных средств, занимаются врачи. Стационарная и амбулаторная помощь наркозависимым в Мегионе оказывается на базе "Психоневрологической больницы им. Святой Преподобномученицы Елизаветы".

Как показывает статистика, по сравнению с данными предыдущих лет наблюдается небольшое увеличение количества горожан, находящихся под диспансерным наблюдением. Так, в первом полугодии 2021 года взято на учёт 12 человек, снято - 6. В итоге состоит на учёте 115 наркозависимых (на 6 больше, чем в прошлом году).

Материалы полосы подготовила Ирина БОЙКО



А пока медики занимаются лечением и реабилитацией наркозависимых, полицейские стараются пресечь незаконный оборот "дурмана". На учёте в ОМВД России по г. Мегиону состоит 38 человек в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача. За 6 месяцев 2021 года зарегистрировано 37 сообщений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Изъято 148 граммов наркотических средств и психотропных веществ. Возбуждено и направлено в суд 17 дел по ст. 228 (ч. 1, ч. 2), 228.1 УК РФ.

Представители полиции совместно с антинаркотической комиссией администрации Мегиона на постоянной основе осуществляют проверки аптек, чтобы не допустить безрецептурный отпуск препаратов, вызывающих наркогенный эффект.

Профилактическая работа по противодействию наркомании и межведомственное взаимодействие в борьбе с этим злом будет только укрепляться, - подытожила Лариса Орлова. - Это необходимо, чтобы уберечь молодежь (особенно - подростков) от наркотической беды; чтобы никто не преступил черту, вернуться из-за которой очень сложно.



СОНКО

Грант главы города

УПРАВЛЕНИЕ общественных связей администрации города информирует о начале приема заявок на второй конкурс "Грант главы города Мегиона на развитие гражданского общества" в 2021 году.

Начало приема заявок: 27 сентября 2021 года, 9 часов. Окончание приема заявок: 8 октября 2021 года, 17 часов 12 минут.

Заявки принимаются лично либо почтовым отправлением по адресу: город Мегион, улица Нефтяников, дом 8, кабинет 210. По вопросам участия в конкурсе обращаться по телефону: 8 (34643) 9-63-43.

Конкурс проводится в рамках реализации муниципальной программы "Развитие гражданского общества на территории города Мегиона на 2020-2025 годы" и предусматривает следующие направления:

- социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан;
- поддержание межнационального и межконфессионального мира и согласия, развитие межнационального сотрудничества;
- патриотическое (в том числе военно-патриотическое) воспитание граждан Российской Федерации;
- развитие благотворительности и добровольчества;
- развитие инфраструктуры сектора социально ориентированных некоммерческих организаций, добровольчества;
- повышение уровня правосознания граждан, оказание юридической помощи на безвозмездной или льготной основе гражданам и некоммерческим организациям, деятельность по защите прав и свобод человека;
- охрана окружающей среды и защита животных;
- деятельность в сфере социально-экономического и культурного развития коренных малочисленных народов Севера, защита исконной среды обитания, традиционного образа жизни, хозяйственной деятельности и промыслов.

В конкурсе могут принять участие социально ориентированные НКО, зарегистрированные в Министерстве юстиции Российской Федерации в качестве юридического лица и осуществляющие деятельность на территории города Мегиона в соответствии с Порядком предоставления грантов в форме субсидий победителям конкурса "Грант главы города Мегиона на развитие гражданского общества".

Некоммерческие организации, не являющиеся государственными (муниципальными) учреждениями, претендующие на получение гранта, в сроки проведения конкурса представляют в Уполномоченный орган на бумажном и электронном носителях следующие документы:

- заявление на участие в Конкурсе по форме согласно приложению 1;
- копию Устава некоммерческой организации, заверенную надлежащим образом;
- согласие на обработку персональных данных по форме согласно приложению 2;
- справку Инспекции Федеральной налоговой службы по городу Мегиону об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней штрафов, процентов, выданную на дату подачи заявки или на первое число месяца, в котором подается заявка (оригинал или электронная подпись);
- проект.

Подробная информация о порядке и условиях проведения конкурса размещена на официальном сайте администрации города admmegeion.ru в разделе "Информация для НКО".

"ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ"

Всероссийская перепись населения

ДЛЯ ИНФОРМИРОВАНИЯ населения по вопросам проведения Всероссийской переписи населения с 24 сентября по 14 ноября 2021 года в ежедневном режиме (без выходных) будет организована работа "горячей линии".

Получить консультацию можно будет, позвонив с 09:00 до 21:00 по московскому времени на бесплатный единый федеральный номер 8-800-707-20-20.

Цель работы "горячей линии" - обеспечение индивидуальной разъяснительной работы с жителями страны.

Операторы ответят на вопросы абонентов, обратившихся на "горячую линию", предоставят им исчерпывающую информацию о переписи. При невозможности ответить на вопрос позвонившего его переадресуют на телефон уполномоченного специалиста Росстата.

Напомним, что Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября текущего года с применением цифровых технологий. Главным нововведением переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться традиционно можно будет на стационарных переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Информация о ходе подготовки к проведению переписи населения размещается на сайте Тюменстата <http://tumstat.gks.ru> в разделе "Переписи и обследования", а также на официальном сайте Всероссийской переписи населения <https://www.strana2020.ru>.

МЧС

Пожары в мусорных баках

2 СЕНТЯБРЯ 2021 года, в 16 часов 46 минут на пульт диспетчера 76-й пожарно-спасательной части поступило сообщение о пожаре в мусорном контейнере в районе дома № 33 по ул. Свободы, в г. Мегионе. Прибывшие на место пожара боевые расчеты мгновенно ликвидировали открытое горение.

На территории г. Мегиона и пгт Высокий загорание в мусоросборных баках, как в жилых домах, так и на открытых площадках - частые случаи. Зачастую причиной пожаров мусоросборных баков является неосторожное обращение при курении.

Курящие граждане многоквартирных жилых домов, несмотря на ответственность, предусмотренную Законом, продолжают курить на лестничных площадках, проявляя неуважение к соседям, нередко бросают непотушенные сигареты в мусоросборную камеру. Что в свою очередь приводит к возникновению пожара в камерах для сбора мусора и сильное задымление в подъездах. Как следствие, это выезд пожарной техники, оперативное принятие мер к тушению огня, проветривание помещений.

Здесь необходимо учитывать факт выезда дежурного караула по тревоге, в то время как в городе могут произойти другие чрезвычайные ситуации, которые могут нести серьезные последствия с ущербом, такие, как пожар в жилых квартирах, дачах, банях, ДТП с угрозой травмирования или гибели людей.

ОНДиПР (по г. Мегиону) предупреждает, что нарушение правил пожарной безопасности влечет за собой административную и уголовную ответственность.

Статья 20.4 "Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях"

Часть 1. Нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 8.32 и 11.16 настоящего Кодекса и частями 6, 6.1 и 7 настоящей статьи,

- влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей;

- на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей;

- на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Часть 2. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей;

- на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей;

- на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

Часть 2.1. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, если оно совершено на объекте защиты, отнесенном к категории чрезвычайно высокого, высокого или значительного риска, и выражается в необеспечении работоспособности или исправности источников противопожарного водоснабжения, электроустановок, электрооборудования, автоматических или автономных установок пожаротушения, систем пожарной сигнализации, технических средств оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре или систем противодымной защиты либо в несоответствии эвакуационных путей и эвакуационных выходов требованиям пожарной безопасности, -

- влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей;

- на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток;

- на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.

Часть 6. Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей;

- на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток;

- на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.

Часть 6.1. Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека, - влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от шестистот тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Уважаемые жители г. Мегиона и пгт Высокий!
Проявляйте бдительность при обнаружении первых признаков пожара (запах гари, дым) о чем незамедлительно сообщите по телефонам: "01", 3-00-01, либо в Службу спасения по телефону: "112", отчетливо сообщив: адрес, место пожара, фамилию, телефон.

Ю.В. ЕФИМЕНКО,
государственный инспектор
по городу Мегиону

ОБЩЕСТВО

Гуманитарная помощь

МЕГИОНСКАЯ городская организация "Всероссийское общество инвалидов" выслала гуманитарную помощь жителям Якутии, пострадавшим от пожаров.

Активисты общества собрали одежду и обувь, бывшую в употреблении, но в хорошем состоянии для детей и взрослых. Всего получилось 19 мешков общим весом 160 кг. 13 сентября груз был отправлен транспортной компанией в Якутскую региональную организацию "Всероссийского общества инвалидов". Пересылку оплатил Мегионский фонд поддержки социальных программ и проектов "Меценат" (руководитель Ольга Бойко).

- К нам обратилась окружная организация "Всероссийское общество инвалидов" с призывом оказать посильную помощь людям, пострадавшим от лесных пожаров этим летом. Мы сразу решили откликнуться. Ведь уже много лет у нас действует пункт приема вещей, куда мегионцы приносят одежду и обувь для детей и взрослых. В 2017 году в рамках программы президентского гранта "Поможем друг другу" мы смогли приобрести оборудование для швейного цеха, которым пользуемся до сих пор - ремонтируем и отправляем вещи. За период пандемии их накопилось много, так что отсортировали одежду и обувь по сезону, размерам и собрали гуманитарную помощь. Посылка еще в пути. Надемся, что всё будет доставлено в срок и окажется полезным для жителей Якутии, - рассказал председатель Мегионской городской организации ООО "Всероссийское общество инвалидов" Альберт Карымов.

ВНИМАНИЕ!

Не верьте фейковым новостям!

В НЕКОТОРЫХ группах в социальных сетях распространяется ложная информация о дате голосования первых лиц города. Глава Мегиона, председатель Думы проголосовали 17 сентября, а не 16 сентября. Запись на официальных ресурсах об этом есть. Члены комиссии и наблюдатели, в том числе от всех партий, присутствовали при голосовании.

Уважаемые мегионцы, не поддавайтесь на провокации, не верьте страницам-клонам. Большая просьба проверять информацию с помощью официальных источников.

Если вы считаете, что с детьми обращаются жестоко, звоните по телефону:
3-32-55 (Детская общественная приёмная);
3-21-75 (комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в г. Мегионе);
2-33-50 (отдел опеки и попечительства);
112 (круглосуточно).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ земельный участок 11 соток в пос. Высоком, в собственности, с гаражом, все коммуникации. Тел.: 89822099647.

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная квартира, 6 этаж 9-этажки, Пр. Победы, 24 или меняется на однокомнатную с доплатой. Тел.: 89822099647.

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная квартира, 2-й этаж, пр. Победы, д. 26. Тел.: 89821946391.

***УТЕРЯННЫЙ** военный билет, выданный на имя ДУГИНА Сергея Анатольевича, считать недействительным.

***УТЕРЯННОЕ** приложение к диплому МТ № 282743, выданному Омским медицинским училищем № 3 на имя АЛИМБАЕВОЙ Гульнары Алимбаевны, считать недействительным.

ООО "УК "МОНОЛИТ" требуются: машинист экскаватора, машинист трубоукладчика, водитель категории В, С, D, водитель категории Е, производитель работ на строительство внутрипромысловых трубопроводов и кустовых площадок. Оформление по ТК. Оплата достойная. Тел.: 8 908 8974752.



АФИША

29 сентября 15:00
Дворец искусств

**Клуб старшего поколения
«В кругу друзей»
приглашает на вечер отдыха
«ИНТЕРНЕТ
В КРУГУ ДРУЗЕЙ»**

Для вашей безопасности, рассадка зрителей происходит с учётом социального дистанцирования, заполняемость зала не более 50% от общей вместимости помещения для посетителей

Вход свободный 16+

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

26 сентября -
Международный день глухих!

**Международный день глухих
Сегодня отмечаем,
Тех, кто в тиши живет всегда
Сегодня поздравляем.
Желаем счастья, мира вам,
Добра и понимания,
Всегда смотреть с надеждой вдаль,
Искать свое призвание!**

Мегионская городская организация
"Всероссийское общество инвалидов"

День
воспитателя

27 СЕНТЯБРЯ в России отмечается общенациональный праздник - День воспитателя и всех дошкольных работников, главная идея которого - помочь обществу обратить больше внимания на детский сад и на дошкольное детство в целом. Он был учреждён по инициативе ряда российских педагогических изданий в 2004 году и поддержан авторами многих базовых дошкольных программ, педагогами детских садов и родителями. По некоторым данным, дата приурочена к открытию первого детского сада в Санкт-Петербурге в 1863 году.

Вспоминаю добрым
словом

БОЛЕЕ 30 лет я проработала в БУ "Мегионская городская больница" в отделении лучевой диагностики (ОЛД). Дело свое всегда любила. Наверное, поэтому работала ответственно и с удовольствием. Сейчас я с теплом и волнением думаю об этом времени и обо всех сотрудниках нашего коллектива ОЛД, в котором мне интересно и комфортно работалось. С сердечной благодарностью вспоминаю дружескую поддержку начальника отдела кадров Пономаренко Натальи Иосифовны, товарищескую профессиональную помощь главной медсестры Подорога Валентины Михайловны, внимательное отношение к людям заместителя главного врача Белоуско Веры Алексеевны. Вспоминаю добрым словом всех своих коллег и желаю им здоровья, успехов в работе и всего самого светлого! А сама я перехожу к новым делам и заботам, и делаю это с хорошим настроением и благодарностью судьбе за то, что мне довелось работать с такими интересными, ставшими мне близкими людьми.

Лариса Михайловна
ГАГАУЗ

"Кросс нации"

25 СЕНТЯБРЯ отдел физической культуры и спорта приглашает всех спортсменов и любителей бега принять участие во Всероссийском дне бега "Кросс нации"!

Программа соревнований:
9:00-9:45 - Регистрация участников.
9:50-Торжественная церемония открытия соревнований.
10:00-10:30 - Девочки и мальчики 6-7 лет. Дистанция 500 м.
10:35-11:05 - Девочки и мальчики 8-9 лет. Дистанция 700 м.
11:10-12:15 - Девушки и юноши 10-12 лет. Дистанция 1000 м.
12:20-13:05 - Девушки и юноши 13-14 лет. Дистанция 1500 м.
13:10-13:25 - Девушки 15-17 лет. Дистанция 2000 м.
13:30-13:45 - Юноши 15-17 лет. Дистанция 3000 м.
13:50-14:10 - Женщины 18-39 лет. Дистанция 2000 м.
13:50-14:10 - Мужчины 18-34 лет. Дистанция 3000 м.
14:15-14:30 - Ветеранский забег: мужчины - 40-64 лет и женщины - 35-64 лет. Дистанция 2000 м.

Предварительные заявки принимаются по адресу электронной почты smm.v.86@mail.ru. Контактный телефон: 8 (34643) 5-83-18.

КРОСС НАЦИИ 25 СЕНТЯБРЯ 2021

Спортивный центр с универсальным игровым залом и плоскостными сооружениями, ул.Норкина, д.5

Регистрация участников и выдача стартовых номеров проводится в день соревнований.

СКИДКИ НА ШУБЫ* 20% 30% 50%

Зачем ждать сезонных распродаж? ПОКУПАЙТЕ СЕЙЧАС!

28 СЕНТЯБРЯ (вт) МАГАЗИН «МАГНИТ»
Г. МЕГИОН, ул. ЛЕНИНА, 16

РАССРОЧКА 0-0-36 РАЗМЕРЫ ОТ 38 ДО 64

«Вятская Зима» (г. Киров)
Настоящие шубы по честным ценам!

10.00-19.00

Акция действует при покупке за наличный расчет. Список акционных шуб уточняйте у консультантов. Рассрочку предоставляет ООО «Вятская Зима».

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

6 октября с 11 до 12 аптека Живика ул.Заречная 15/1 (Копейка) внутриушные, заушные, безшумные, безбатарейные, мощные от 7 т.р. до 14 т.р. с регулировкой для разборчивости речи тел.: 89878695174 выезд на дом. Большой выбор. Гарантия. имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Добро пожаловать в Зимнюю сказку!

28 сентября 10-19 ч.
Дворец искусств
(ул. Заречная, 8)

Огромный выбор ШУБ
норка нутрия мутон

Шапki от 1000 р.

Новинка!
Пальто из шерсти и эко-меха

Скидки до 50%

Наши шубы доступны каждому!

ПОГОДА

25 сентября		26 сентября		27 сентября	
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
+5	0	+5	+1	+6	+4
+3	-1	+6	-1	+5	+3
ПАСМУРНО		ПАСМУРНО		ПАСМУРНО	
ВЕТЕР		ВЕТЕР		ВЕТЕР	
С-В - 5 м/с		С-В - 3 м/с		С-В - 3 м/с	

Главный редактор – Владимир Дмитриевич ПЕЩУК. Тел.: 5-90-65

МЕГИОНСКИЕ
Новости
Учредитель: Администрация г. Мегиона

Газета издается МАУ «Информационное агентство «Мегионские новости»
Адрес издателя:
ХМАО-Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО-Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmegeion.ru
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00. Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ПИ №ТУ 72-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29392.

12+

Отпечатано: ООО «Печатный мир», г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел.: (3462) 37-55-40, 22-04-43. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 23.09.2021 г., в 15.00. Фактически: в 17.00. Тираж 7 000 экз.